



2022 校長的話

人生的幸福是來自成長、改變和突破，所以只要學校、老師和學生渴望成長，願意改變，學校的發展就會充滿無限可能，滿有盼望，且能突破。在過去一年，本校師生一同成長，不斷經歷

改變，努力求突破，我們用手畫出屬於禧恩精彩的天地。本校有信心在新學年神會繼續帥領禧恩的路，有勇氣迎接新的挑戰，面對每天的機遇，開心地享受神賜予我們的學習生活。

每個孩子在神的眼中都是獨一無二的，彌足珍貴的，我們願以基督的大愛、聖經的教導作為基礎，培育莘莘學子在一個充滿愛和關懷的環境下學習和成長，讓他們擁有良好的品德，有正面價值觀和積極的生活態度；我們願作孩子的明燈和舵手，指引他們當行的道路和方向，不只於傳授知識和技能，更重要的是培育他們的溝通能力、自信心、自學能力、反思、解難和創新的精神，好裝備他們面對將來的挑戰。

小時候，我聽過許多聖經故事，會背許多金句，有幾句金句一直陪伴著我成長，我最深刻的金句是：「我將你的話藏在心裏，免得我得罪你。」詩篇 119:11。我經常用聖經的話語提醒自己，不單止要緊緊記著神的話，還要在日常生活裏面實踐。另一句金句是：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」箴言 22:6。我們願以生命影響生命，讓在禧恩裏成長的每一個學生都能夠相信主，把主的話藏在心裏，能夠走在正路上，一生跟從主，靠著主的話而行，能勇敢面對將來，就是到老也不偏離祂的道路，將來在不同的崗位上，突破自己，追求卓越，成為社會棟樑。

還有一句我印象最深刻，最喜歡的金句就是：「神造萬物，各按其時成為美好。」傳道書 3:11。萬事萬物都有定期定時，時間一到事情就會發生，都在主的計劃內，一切都是美好的，無可阻攔。每一個學生都擁有不同的天賦才能，能力雖有差異，只要放置在正確位置，提供一個愉快、多元化、有效能的學習環境，他們的潛能便能得以發展。我相信一切發生在禧恩的都在主的計劃中，每一天、每一刻，我們都可以祈求上帝，讓此時此刻成為美好；即使現在看不通，看不懂，卻可以憑著信，知道前面有恩典，有盼望，因為靠著那加給我們力量的主，我們凡事都能作。

今天我們在孩子心裏撒下的小種子，上帝按時會澆水和施肥，叫他們茁壯成長。我們願以愛成就他們，培養他們尊重生命，喜愛真理及樂於行道的態度，彼此建立和成長。願主堅立我們手所作的工，繼續為禧年(恩平)的學生締造一個彼此關愛、正向積極、創意無限的校園，孕育愛神愛人，勇於面對挑戰的新一代。

